CONCURS DE SELECTIE PENTRU CLASA a V-a

MATEMATICA
MODEL 2
Nota: Toate subiectele sunt obligatorii

Timp de lucru: 50 min.

Se acorda 10p din oficiu

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete
L (25p) Sa se afle a din egalitatea:

1209: {500 —[8x(5xa—2)+478]:6} =3

IIL. (25p) Am o suma de bani. Daca as mai avea 15 lei, as avea jumadtate din a cincea

parte din pretul jocului meu preferat. Stiu cd mai am nevoie de 528 de lei pentru a
cumpara acest joc. Ce suma de bani am?

I11. (20p) De cite ori se mareste un numar de doua cifre daca la dreapta lui lipim acelasi
numar?

IV.  (20p) Eva deschide o carte ( numerotata pana la ultima pagind) la mijloc. Aduna
numarul de pe una din cele doua pagini din mijloc cu numarul de pe ultima paginasi
obtine numarul 409. Cate pagini are cartea?



II.

II1.

IV.

BAREM MODEL 2

500 —[8X(5xa—2)+478]:6 =403 ... ettt 4p
[BX(SXaA—=2)4+4T8]:0 =07« 4p
BX(SXA—=2)4AT8 =582 <o 4p
BX(OXA—=2) =104 .o 4p
XA =2 = 13 4p
Sxa=15
................................................................................................. 3p
a=3
.................................................................................................. 2p
Fie a suma de bani

O PArtE =528 = 157513t 5p
L parte= S13:0757 .o e 10p
AT IS=T PATLETST e s S5p
e 1< ST 5p
NOUI NUMEL €516 GDAD ..o 3p
abab = abx 100+ abh =101XaD .........eeeee e, 10p
Se mareste de 101 0T ....ouuineiiei i e 5p
Pe ultima pagind este Un NUMAT PaT........c.vviuiiiitiite et e eieeaiaeeaaeenans S5p
Se aduna un NUMAT TMPAT. ...ttt e e e aee e enaeenns 5p
Numarul de pagini este 2x

x+14+2x =409

3x+1=409

x=136

2x =272



